R

=LIBE

@ Ak i) Hh N

=== - o
Bl = E%ET womE oL
WMHERE E1@EE
AEEFE
AR EAE SRS N=25
BigE = L=0. 04km
VA& A=0. 002km2
e
SRETETE
HEREEMERET B) L=0. 04km
=
B




Frro AR

< REFROARRET, WIERRGHES LR (B @A 5,
 REFEAREEBICEEH O R WEIEIZOWTE, RIZED2bD LT 5,
c SN6HES H A IR S R AR E . B ER SR RE, M - R RS AR
EERITFH@EEREES VD), BT EARFEBRSEERONE G EE2ET) CLTFENKN
wEWVWS) ), TEREHXE GIXKE, EE) . MEmilE - gk oy o NEES
R FLYUE )
« Z OMESHE IR IE

[SRI6EELETIR T HETMMRRY YV — | [SR6EE oA TR HEE)

BE2H Mo~ O - HMEE ~ DG

CEEFIT, SRR, BTRNSE, FARERBICESEFROEBZTORERITO>Z L, £

7o EBA TS B U E R R OVEE T BRI 2 B NE . ik, IS OB 2170,
VG X s 2 R

CZEFEIT. EBETFOBRIC, HO1 LORMBHMES ICEBNEEICOWTORPEZITV., K
BEDHT L,

- EBICHE D ARSI, BT LLERANRICIED 5 &3k R LA AR T i R

L., ATEDICE=FIHELHZ, VT TINEELDHAZEDRWEIYEBETAHLDET S,

SF3ET A EHTE & OIRA AN OB E

- E LA A TR D B A B

FHHE T LICEAT o mdARE (RBR) 12X 5,

I, bRBRER A L2 o MR (RICREIER) ([CRW TR, BEE N HEEHREY S
RO EBERE ., REAR (BUA) 235,000 T-HARM (3K &R 5613, BREHEES
ZmBEEHeE (BLA) ) OFEBHITOVWTITEKZRDR,

- AT E OB E 2K D EH

BT LICRICE DL L L, FOft, FIEEDNME &M D ¥R,

(1) JE¥EH

AN BEERRRIC L 0 FEhd 5 TSR] | TEREE o TR o TR
/), [iEprERERE] KON TH &

7oL, BEHARE (BliA) 235,000 T-HRN (h3EE L0285, MEEF DG4S
FH O(BIA) ) OEBIZOWTITIRD W & &L, BHERENRELZITY Z LN HEKS,
(2) HERAEES

MRNTETHA ) o [SREFHUBREANAEAT) R OY THE « MR B A |

(3) MfE=a Y& NES

ETOEBKIIRD D,

(4) T AREMRERa VI ILZ L NER

TREmS AT . [ Pileat) o TEEMIERGH) H0¥ER

Flo, BRI E 0 EELSBENBMSNZSGE. BMSNIZEBSBICORELZRD D,

BRI
CZEFIFAEBICBOT, HEENEOREICOVWTIE, BRELOREICLVEKTEDL D
O)kj_éo

OB

M ARG

C EBNELOCHETEEFTICOWTIHENNCEE B LITAE, KRB2HEI b0 LT 5,
CAEBOWEDIEREL 25 53, HXAEERICI2bD LT D,

2ffi  EBE ()

%2

H



- MEREZICBT 2 EBENE. (FEERMEAOBEFIIRED LEBY LT 5,

EBRE BH eSS e | Hf
HERESAE MREE SRS M R3bm KAFHRER L - IR L 2l =
e il R EEE B o/ ¥ H 0.04| km

RIS ZBE 0~1,0006 /12K B s dhiRE0 0.04] km
RBMREAE B o/ o 0.04| km
Gid sy H o/ H 0.04| km
sy 8 45mkiis  CRIERIRE 20m 0.04| km
WIS W AlE AIEMEIE0.002km2  # Hi/F b #ER 1/ 250 11 =

F3E EBNA A

CETEB IR DEBNE, (EENEKRTIREO LB L45,
- M, BEFHAEERCRERERFOKRUI 0 TIE, BEFAR L H#O LIRET D 2 L,

EBAR HH eSS #ME | B

B R ET EHREHRET(B)  [EREHIERO.04km 1] =

A
rés

© EHAE TR OB AR 21X, R SO HINE RRE T2 b0 & T 5,
281 FTAEEE

AT EDLEOREIL. 2FE LIROEETITY D ET 5,
Blal EEAE TRIOERE
[P CIs & PN

A in
Hi  FEFWn

VN 61 B RES &I 5,
BMSE S E, TER9FEE WU EANFEmEE EALER] ] (CUTF T8EiE) Lvw))
K%Oi# (A, %5t BB R OB ELGBEMORKREEEBE LT —X THMTDHZ L] 20
S HD B

SE2E A K OV A
- B FAR ORI T2 k21T, G OAEERS O LT 5,
B EFMET S OF = v

%d}
5

B O
@

&

=6

Ha

M
EH

1Ep

CBIMEICH T o TE, 7 AV X ORERL., EELIEE 774’/1/% FHHE OB E T = v
.j:@ ’Eﬁ‘é@%%'ﬁp‘]uﬂﬁli/y /XT-A ) i@ﬁﬁnmb I7 ﬁ)fjl/\ &

A\
\d
d
N
N
ot

s CRAIRHOBICIZ, VANV AR AT L2 ETRIHT 20 &35,

s AR DOMETAR D BT HOWTIE, R EB Y OREOFNNTEFTL LD LT 5,

FEHT & RS OREHEITRO LB &5 5,
e LT R RIS S <Ol

E 1

Bl 1

A 1



Fof BRRSL DR T

RO T HEIRDO LI T 5,
s BRI oy M2kl . £ M AT O AR, AAORSEZEZELTITO> bo LT 5,
cHEER, RPOBERICH % 28%E0%ET 2175,

E3E R O

CSEFIT R LA 2R & LIEHT 2 b0 LT 5,

LRSI, ROKBIZLVIERT LD LTS,

) BEEFEDK R ONEZ LB L, WET D,

B) RAMRIZIE, 4. ZREEE CUIBITHIROEN) | BEHEKROZEE DA ZLET

C) HRE O HZ 7,

D) ARG Y S92 &S FREZRITIEIC KV Bk D o

2. ZYEH T, PRES OIERIC S 72 0 Al U 7o iR A2 B O JFE 2 KK E 8 2 0> LR O J1 R A8
L, BEEEPREZRDIZE ST, ZhE2RETL2bD LT 5,

%)

BAF S O — R
CZEFIT, EHFOERWIET CThoTH, BEREVNKEMO—HOIRHARD- L XX, Ih
WIS THHDET 5,
CZEFIT, ATE TR LRSI OWTERENEEZITH L X1, BT 2 L bab
HAEHDLET 5,

5E1 AR MICRDHE A

< RS OITIAR D B HICOWTIE, R EB Y OREDTWNIETL LD LT 5,
Z DAt

1fi ZofliomEH

« ARFRAREE L O HEICHR L COWARWEEE 21X, TONRICEENECEEAT., B
BEOEREZITLZ L,

&

%6

M



NI = = B0 -0001
r‘f‘ﬁﬁlrﬁ 12&2%

AL UEIE 0 < LA >

108 FH A A X 74 &L GBRR) Co +++aZ J—h As * T A7 7L K

B H A 00-07. 04. 01 (0) DT -« XL T T w7 BH «+/Nw 7 7Ry
CC +++Za—57L—> TC -~ hFw77L—>
RTC-++F 75 L —2 7 L—)

AR A R 2 it

ERLNAN FIRERAN
FEIEX 4y 41 R

R RE S B oA A B S O BRI E IS o R E & LT, FEEDIINSERE (EEEMNED
HEFTAMEE, FEEHE, ZRVBEICETIERS) BUETHY, AEETIIIND 2 BE HE%
O—EE LTCHREH EL T3,




M =35 & N
Tl - THE - i LAY S BT B &5 ik
| B X1000
T BB UE R Y2A01 L~
1 =
FAE S £ Y2A0102 L L2
1 =
AR FEYE U Y2A010204 L 313
1 =
A% FEYE S B G AR RRRR B 72 L) Y2A01020401 L~/L4
X
A5 FEVE U SC006 00
B3hA. KAFERRERE L - (kB2 L
2 J= HE0 -0001
R Y2A0104 LL2
1 =
&R Y2A010401 L L3
1 =
B Hh Ay Y2A01040102 L~ /L4




il

xe

5

Ij;J 2% EH0 -0003
~

Tl
=i

H

Ve P
Tl - THE - i LAY S BT AT 4R ik
i ph AT SCO70 00
Eois /S
0. 04 km B0 —0002
FRCVRR ) Y2A01040107 L ~/14
Y
R e (FR ORI ) SC072 00
AR 0~1, 000G A/ 120 ]
Bl AR R R R0
] 0. 04 km HLE0 —0003
) BMER i 1) £ Y2A01040108 L ~/L4
Y
) BMES 11 B SC090 00
B /S
0. 04 km B0 -0004 FE
L T 7R Y2A01040109 L~ L4
2
R 2 GROEPT I ) SC074 00
beis Hh/S
0. 04 km B0 -0005
TR & Y2A01040110 L ~/14
=
R £ R ) SC076 00
8 45mA R
HIEFRE  20m
0. 04 km B0 —0006




HI & & AN
Tl - THE - i LAY S BT B &5 ik
B ) Y2A0109 L L2
1 =
B ) £ Y2A010901 L3
1 =
B ) Y2A01090102 L~/L4
km2
B ) £ SC000023 00
T F50. 002km2
peis /A # FER 1/ 250
1 = B0 -0007 #
RS - MR - BB - Bl PR
[EREES ¢ 70001
kAL B Y770101 L UL2
1 =
iR A B Y77010101 L-/13
1 =

Y7Z701010101 L-~/14




Ui% 2 N HO 70005
HH - LR i LARRR Y & HAff ik
Rz mt (&) S270101X1 00
1 HLE0 -0008  #
[RRD% LIS % ¢ Y770103 )
1
AR LR YZ7010301 L3L3
1
B R ER Y7701030101 L~ /L4
B R G &) $270103X1 00
1 B0 —0009  F#
[E A %k %
Ry
FHELTE
KHEE e
K ...............

% sk EP AT * ok

2 Bl AH %’E




HIEEE AR

HO0 -0006

#

B

HAAL

Hi i

R

{ii=3

ok R HL ok

H - THE - i TAPR7R &
*




k = B0 -0007
RFTERE WiRE
| HH - TR - i AR LY & AL AT G| ik
XA EG X3000
X EH EAEEAR Y2002 L~
1 =
5 Y2C0201 L~L2
1 =
FIEws Y2C020101 LL3
1 =
a4 Y2C02010101 L~X/14
Fay
et SA010100010 00
B
_ L S 0 0010 £
B KRt Y2C0202 L~L2
_ 1 =
TEREREAER T Y2C020202 LL3
1 =
JE R (B) Y2C02020202 L~ /L4
=




k = B0 -0008
lﬂ n+% j:f W nﬁié
HH - ;f@ - i TR & AL AT 4R ik
BB EEAEE T (B) SA020302010 00
ﬂXE+L§ 0. 0 4km
1 iy HE0 -0011 F+*
[ERZINGE-E S
B 70001
ik Az E Y770101 L~L2
1 =
A E Y77010101 LL3
1 =
iR AL B Y7701010101 L~ L-4
2
ki@t (3G S270101X3 00
1 W HE0 -0018
B R Y770102 LL2
1 =
B LR Y77010201 LL3
1 =




= B0 —-0009
R ETSERS NERFE
HH - LR i LARRR Y & AL HAff G| ik
B R ER Y7701020101 L~ /L4
=
B R ER A BRED) $270102X3 00
*-E%H]%lﬂﬂ+ ?’{Fn}u‘l‘&o\n:ﬁfmlﬂg
1 iy HE0 -0019
At AR R K Ok g B4Rk} Y770103 L~L2
1 =
FHRERS A R K O bk 25 BAEE YZ7010301 LL3
1 =
RS R M OBpias AR 0R Y7701030101 L ~/14
=
B R EE R GRED S270103X3 00
1 = B0 —0020

ok [ELFZJEUM > ok

T DAL
R e
PO T [T
4\\‘ ...............

ok AT RZIFM % sk




REIE 2T

N

=3

H0 -0010

BH - T i TR LY

B

HLAY

Hi i

sk sk SR * %

AR P A

A

% ok SRRk %

CE 5 s

&t

1 & A 4 AR T




jj'@:lj‘%‘,ﬁﬂj% HO0 -0011

A% FEE U B SC006 B0 -0001 &
HLAAS5 A KAMERRERE 2 L - [RERA L 1 P 1))
LR - iRk L B HALL AR AKA k=3
vilRsEsatil
%) 5.5 A
A
T H mAl
4 ) 5.5 A
A S
N T
) 7.0 A
A
T & AT
1.0 A
AES
ilE=R sl
2.5 A
AES
T B 1 Bt
2.5 A
AES
HEBh T
1.0 A
RES
EREINGEE
FEARR B #01
2.5 %
ER N S
e E #02
2.5 %
ERT NG S
HAE TE R #03
2.5 %
ERPIN LR S
RS P #04
9 %
(L NS AR ) X (R EK




Jiti, T EfAi =%

N EHO0 -0012
Al FEE SR B SC006 B0 -0001 &
PS5 KAMERRERE R L - (R L 1 A &R
LR - Bk L & HAAL HAfff x| k=)
AR
— 40
lﬁ
kokok HANM7-D 0 skok ok 1 J<i
A=6 AT OK AR E 72 L - (X7 L) B=5 # /37




Jiti, T EfAi =%

EH0 -0013
T kA SC070 HH0 -0002 #
B /S 1 km =R
LF - B B AL AR AKA k=3
vilRsEsatil
%) 1.6 A
A
TS H A
43 1.4 A
A S
[ERCYNLE &y
BB AR #01
2.0 %
ER YN - S
EE #02
7.0 %
EECINE - e
BALR
koskk HM7Z0 0 skokok 1 km
A=5 B /S i =3 AR 0~1, 00075 AT/ 1205




Jiti, T EfAi =%

] KT?Q 20m

KRR (R &) SC072 HEE0 -0003 %
W 0~1, 00075 Kl /1205 Bt R A R R0 1
LR - iRk L B HALL AR 4 k=3
vilRsEsatil
%) 2.5 A
gL
TS H miAh
4+ 2.8 A
g4
il=Es
) 2.2 A
Fh3E
T EH il
1.8 A
AES
T 1 Bt
1.8 A
AES
[EXCYNLS- &
BEARR B #01
4.0 %
ERC YN - e
MEBHE #02
6.0 %
[ERC YN -
WS P #03
10 %
(BB N+ ) X £R%k
AR
ok ok HALMZD sk ok ok 1 -
A=5 B /S =3 AR 0~1, 00075 AT/ 120
D=1 R L R AR 250 F=2 il




jj'@:lj‘%‘,ﬁﬂj% HO0 -0015

AR & (ORI ) SC072 B0 0003 %
2 0~1, 00015 A5 /12854 ALl Rl B0 1 km =)
LB - B L = AL HAh F S| ik




jj'@:lj‘%‘,ﬁﬂj% HO0 -0016

) MR 1 1 B SC090 HH0 -0004
# Hiu/ S Hh 1 km =)
LF - B HE AL B G| fii#%
T B Bl
%) 1.0 A
g2
iR i
43 1.2 A
g4 2
ilfsaER
) 0.9 A
gh2
iR ai]
0.4 A
RES
T B Al A
1.1 A
RES
&) T
0.3 A
N
[EECINCE =&
BEARR B #01
2.5 %
R YN - S
MR S5 #02
2.0 %
ELPE AEE X R
WS P #03
10 %
(EB2 A iR ) X £ %k
{3
kocksk BAMIM7-0 0 skoskok 1 km




jj'@:lj‘%‘,ﬁﬂj% HO0 -0017

) BMa% & R £ SC090 B0 —0004 £
# /S Hh 1 km S

AR - BiAk 7 & i AL R fff B k=]

A=5 H /S o =3 5 E 0~1, 0001 A/ 12MF[H

I




jj'@:lj‘%‘,ﬁﬂj% HO0 -0018

PRI GREDT R ) SCO74 B0 -0005 &£
# Hu/ S Hh 1 km =)
LF - B HE AL AR G| fii#%
T B Bl
%) 1.6 A
g2
iR i
43 1.8 A
gh2
ilfsaER
) 1.4 A
gh2
T EF il
1.3 A
ES
T B Al A
1.1 A
RES
&) T
0.5 A
RES
YN LS -&i
BEARR B #01
2.5 %
R YN - S
MEBHE #02
3.0 %
B AEE X R
WS P #03
10 %
(E B2 N\ e ) X £ %k
{3
kooksk BANIM7-0 0 skoskok 1 km




jj'@:lj‘%‘,ﬁﬂj% H0 -0019

AR TR 2 GRREWTIH &) SC074 B0 -0005 #
# /S Hh 1 km S

AR - Bk & i AL R fff B k=]

A=5 H /S o =3 5 E 0~1, 0001 A/ 12MF[

I




jj'@:lj‘%‘,ﬁﬂj% H0 -0020

PRI CRA TR ) SC076 B0 -0006 &£
W& 45mA I HERRE  20m 1 km Sl
LF - B B AL AR AKA fii#%
vilfsEsatil
) 6.4 A
A
=R i
4+ 7.2 A
A
N T
) 5.3 A
A
T EF i
3.9 A
RES
T Bt
3.4 A
RES
HEBh T
1.5 A
RES
YN LS -&i
BB #01
2.5 %
ERC YN -
MEE #02
3.0 %
ERT NG S
WS P #03
10 %
(B2 AR ) X £R 2K
AR
kooksk BAMIM7-0 0 skoskok 1 km




¥
i

/_‘ NN /2
Tﬂﬁiﬁﬂfﬁﬁ% H0 -0021
TR (R TH &) SC076 B0 —0006 £
A5mA i HIEMFE  20m 1 km i)
LR - B E = AL HAh el ik

A=5 o H/E =3 AR 0~1, 0005 A/ 125

D=1 B R B R RS0 E=1 ME 45mAS T

F=2 HIEREE  20m




Jiti, T EfAi =%

EHO0 -0022
Bl & SC000023 B0 -0007
& i F50. 002km2 Goin /o AR 1/ 250 1 Y =)
SRR - BRI L S BT A &FA ik
2 FL A
(4+3) 1. 830 A 6. 1%0. 3
T B A A
(4+3) 2.820 A 9. 4%0. 3
I E&Bh T
(4+36) 2. 460 A 8. 2%0. 3
& AT H Am
0. 090 A 0. 3%0. 3
NilR=® 53]
0. 930 A 3. 1%0. 3
T B4
2. 400 A 8%0. 3
[ERZINGE- G
R AR B #01
6.0 %
ERIN - R
A E R #02
0.5 %
[ER YN s
MR #03
2.0 %
[ER YN s
R Ao
5 %
(B2 N R By ) X AR 3k
Ak




jj'@:lj‘%‘,ﬁﬂj% HO0 -0023

Bl & SC000023 B0 -0007
& i F50. 002km2 Goin /o AR 1/ 250 1 Y =)
SRR - BRI L S BT B & KA ik
k kk B2V skkok 1 =
A=0. 002 FL ) 2 i A (km2) B=5 pois Hi/ M H
Cc=2 a1/ 250




Jiti, T EfAi =%

HO0 -0024
Bt (JE) $270101X1 B0 -0008 &
1 = =)
SRR - BRI L $og BT B &FH ik
TR A
1. 00 =
kokk  HfIH7ZD %k ok sk 1 =

A=1

faiH, WEZHEDRWEB DS

=7




Jiti, T EfAi =%

H0 -0025
R L VERCE () $270103X1 B0 0009 £
1 = =)
LB - B L = AL HAh F S| ik
BRI ER
1. 00 =
%ok ok HM7-0 kok % 1 %




Jiti, T EfAi =%

E0 -0026
et SA010100010 HEE0 0010 %
AT AT 1 )
A - Bl 7 & o HAT HA A i 15
EALELHD
1.0 A
Hefili (A)
1.0 A
Hefili (B)
1.0 A
dckok HALHZD O skoskok 1 S0

A=0 W T AR [




jj!@;:l::%‘,ﬁ:ﬂj% HO0 -0027

TE R FE (B) SA020302010 B0 -0011 &
REHER 0. 0 4km 1 Y ER)
L - BRI Y & AT A x| ik
S AEWTRR B HE0-0012
1 =
FEWTER T BE0-0013 £
1 =
THIS RS - M ERRE HE0-0014
1 =
At HH0-0015
1 =
HEstE HEH0-0016
1 =
s EER H0-0017 3
1 =
koskk HANYZD O koskok 1 oy
A=1 - D=0. 04 (F1E) St D EE: (km)
E=0 (i 1E) o iE R (km) F=0 (i 1E) 1t o ZEE: (km)
G=0 (#H1E) D L (km) H=0 (Ff1E) Aol (L O FEF: (km)
1=0. 04 (#H1E) 1 ~2H AR D ZEE: (km) J=0 (#H1E) 3~4 HARDLER: (km)
K=0 (f# 1F) SHAR D IEF: (km) L=0 (FH1E) 6~ THARDLESR: (km)
M=0 (#H1E) SEHR D IEE: (km) N=0 (Fifi1E) #E T i D FE F: (km)
0=1 - P=1 -
Q=1 - R=1 -
S=1 - T=1 -
U=1 - V=1 -
W=2 B X FTSEE = 203 1 kmASif O 1E 29 2 X=0. 04 BUMX R O EHER (12-1) (km)
Y=0 HUM X OF%FHEE (12-2) (km) 7=0 B X R OF% FHEE (12-3) (km)
27=0 B X ] DR FHE & (12-4) (km) 28=0 B X D% FHE R (12-5)|(km)
29=2 [ ] 5% GHEHE & OV 15118 30=2 (4 ] ER kA
31=1 [ iR & 32=1 [ 1 BATER &




Jiti, T EfAi =%

0 -0028
TEREEEERFE (B) SA020302010 HE0 0011 #£
FREMEERE 0. 0 4km 1 K =)
LR - BRI E $og BT B &FE ik
33=1 (A E AT EAEEY) - /IME SR 34=2 (I ] et - KGR
35=1 [H %X 36=1 (B 1 BEstA
37=2 (4] FE A 38=1 (A 13 EERK




jj!@;:l::%‘,ﬁ:ﬂj% H0 -0029

e R B SA020302011 B0 0012 %
1 = =)
L - BRI Y & AT A &FA ik
FAEH AR
0. 494 A
HEm (A)
0. 988 A
HEm (B)
1.235 A
Hehm ()
0. 988 A
ST~
0. 741 A
AR R #08
2 %
SCIE R O K551
koskk HANYZD O skoskok 1 oy
A=1 - D=0. 04 (Fli 1E) - Ho0 4E R (km)
E=0 (i 1E) o iE R (km) F=0 (i 1E) 1t o ZEE: (km)
G=0 (#H1E) i Hh D L (km) H=0 (FH1E) Aol (L O FEF: (km)
1=0. 04 (#H1E) 1 ~2H AR D ZEE: (km) J=0 (Ff1E) 3~4 HARDLER: (km)
K=0 (##1F) SHAR D IEF: (km) L=0 (FH1E) 6~ THARDLES: (km)
M=0 (#H1E) SEHR D IEE: (km) N=0 (Ffi1E) #E T i D FE F: (km)
0=1 - P=1 -
Q:1 - R=1 _
S=1 - T=1 -
U=1 - V=1 -
W=2 B X A 28 LkmASil O E 2[4 5 X=0. 04 BRX R OF%FHER (12-1) (km)
Y=0 HM X OF%FHEE (12-2) (km) 7=0 B X R OF% FHE E (12-3) (km)
27=0 B X ] DR FHE & (12-4) (km) 28=0 B X D% FHE R (12-5)|(km)
29=3 SV AEWTER B




jj'@:lj‘%‘,ﬁﬂj% H0 -0030

e R B SA020302011 B0 0012 %
1 = =)

AR - BiAk 7 & i AL R fff

K
i
=
it




jj'@:lj‘%‘,ﬁﬂj% HO0 -0031

e R B SA020302011 B0 0012 %
1 = =)

AR - BiAk 7 & i AL R fff

K
i
=
it




jj!@;:l::%‘,ﬁ:ﬂj% HO0 -0032

FEWrax & SA020302011 B0 —0013 £
1 = =)
L - BRI Y & AT A x| ik
HEm (A)
0. 494 A
HEm (B)
0. 988 A
HEm (€
1.235 A
Bt &
1.729 A
AR R #08
2 %
SRR T O K51
koskk HANYZD O koskok 1 FaY
A=1 - D=0. 04 (# 1E) S oo ZE £ (km)
E=0 (fH 1E) o iE R (km) F=0 (F1E) 1t o ZEE: (km)
G=0 (FH1E) D FEE: (km) H=0 (i 1E) A L 1 0 E £ (km)
1=0. 04 (FH1E) 1~2H R D IEE: (km) J=0 (f# 1E) 3~ 4H R D IE R (km)
K=0 (#fi1E) SEHR D IEE: (km) L=0 (f# 1) 6~ T HHR D IEF: (km)
M=0 (ffi1E) SEHR D IE - (km) N=0 (f 1E) #E W i D FE R (km)
0=1 - P=1 -
Q:1 - R=1 _
S=1 - T=1 -
U=1 - V=1 -
W=2 B X AL 728 LkmaAS T Ol IE 2[4 5 X=0. 04 B X O TR (12-1) (km)
Y=0 B X R OF%FHEE (12-2) (km) 7=0 HUM X R OF% FHEE (12-3) (km)
27=0 B X ] DR FHE & (12-4) (km) 28=0 BUMX|E D% FHE R (12-5)|(km)
29=4 REWTER &




jj'@:lj‘%‘,ﬁﬂj% HO0 -0033

FEWrax & SA020302011 B0 —0013 £
1 = =)

AR - BiAk 7 & i AL R fff

K
i
=
it




jj!@;:l::%‘,ﬁ:ﬂj% HO0 -0034

E AT EARIEY) - IMEEYIRR T SA020302011 B0 -0014
1 = =)
L - BRI Y & AT HA{ff x| ik
Hifm ()
0. 494 A
Hiffi (B)
0. 741 A
Hiffi (C)
0. 988 A
Bt &
0. 988 A
AR R #08
2 %
SCE R DRI 5)
koskk HANYZD O koskok 1 FaY
A=1 - D=0. 04 (# 1E) S oo ZE £ (km)
E=0 (fH 1E) o iE R (km) F=0 (F1E) 1t o ZEE: (km)
G=0 (FH1E) D FEE: (km) H=0 (i 1E) A L 1 0 E £ (km)
1=0. 04 (FH1E) 1~2H R D IEE: (km) J=0 (f# 1E) 3~ 4H R D IE R (km)
K=0 (#fi1E) SEHR D IEE: (km) L=0 (f# 1) 6~ T HHR D IEF: (km)
M=0 (ffi1E) SEHR D IE - (km) N=0 (f 1E) #E W i D FE R (km)
0=1 - P=1 -
Q:1 - R=1 _
S=1 - T=1 -
U=1 - V=1 -
W=2 B X A 28 LkmASTil O E 2[4 5 X=0. 04 B X O TR (12-1) (km)
Y=0 B X R OF%FHEE (12-2) (km) 7=0 HUM X R OF% FHEE (12-3) (km)
27=0 B X ] DR FHE & (12-4) (km) 28=0 BUMX|E D% FHE R (12-5)|(km)
29=5 AT AREEY - /IE SRR EH




IE AT - /IMEEY R

SA020302011

Jiti, T EfAi =%

B0 -0014 &

HO0 -0035

€

40

AR - BiAk 7 &

B

AL

HAif

R




Jiti, T EfAi =%

o B0 0036
et SA020302011 B0 -0015 &
1 = =)
L - BRI Y & AT HA{ff AKA ik
bl (C)
0. 988 A
Hiifr B
1. 482 A
- Ft AR R #08
2 %
SRR T O K541
kkk BTS00 skosk ok 1 =
A=1 - D=0. 04 (i 1E) SR D IE R (km)
E=0 (#H1E) FpEH D FER: (km) F=0 (#1E) [ & (km)
G=0 (#H1E) T D FEE: (km) H=0 (FHIE) Aol (L oD FEE: (km)
1=0. 04 (Fi1E) 1~ 2 HHR D IE K (km) J=0 (#i 1E) 3~ 4 HAR D IE K (km)
K=0 (#f1E) SEEHR DAL (km) L=0 (i 1E) 61~ THLAR D IEE: (km)
M=0 (ffi 1E) 8HLHR D FEF: (km) N=0 (ff1E) FEWT ] D FEF (km)
0=1 - P=1 -
Q=1 - R=1 -
S=1 - T=1 -
U=1 - V=1 -
W=2 B X FHTSE = 203 L kmASTif O 1E %97 2 X=0. 04 B XA OB EHER: (12-1) (km)
Y=0 B X O FHER (12-2) (km) 7=0 B X O FHER (12-3) (km)
27=0 B XM O FHER (12-4) (km) 28=0 B X[ O % FHER (12-5)|(km)
29=7 BE&ik




jj!@; I %‘{l‘:ﬂj% HO0 -0037

et SA020302011 B0 0015 %
1 = =)

AR - BiAk 7 & i AL R fff

K
i
=
it




jj!@;:l::%‘,ﬁ:ﬂj% HO0 -0038

BEFHE SA020302011 B0 -0016
1 = =)
SRR - BRI L S BT A SRR ik
HEm (A)
0. 494 A
HEm (B)
0. 741 A
HEm (€
1.729 A
HAT B
1.976 A
B At AR R #08
2 %
SRR T O K51
koskk HANYZD O koskok 1 FaY
A=1 - D=0. 04 (# 1E) S oo ZE £ (km)
E=0 (fH 1E) o iE R (km) F=0 (F1E) 1t o ZEE: (km)
G=0 (FH1E) D FEE: (km) H=0 (Ffi1E) Aol (L D FEF: (km)
1=0. 04 (FH1E) 1~2H R D IEE: (km) J=0 (f# 1E) 3~ 4H R D IE R (km)
K=0 (#fi1E) SEHR D IEE: (km) L=0 (f# 1) 6~ T HHR D IEF: (km)
M=0 (ffi1E) SEHR D IE - (km) N=0 (f 1E) #E W i D FE R (km)
0=1 - P=1 -
Q:1 - R=1 _
S=1 - T=1 -
U=1 - V=1 -
W=2 B X AL 728 LkmaAS T Ol IE 2[4 5 X=0. 04 B X O TR (12-1) (km)
Y=0 B X ] OF%EHIERE (12-2) (km) 7=0 B X R OF%EHIERE (12-3) (km)
27=0 B X ] DR FHE & (12-4) (km) 28=0 BUMX|E D% FHE R (12-5)|(km)
29=8 HEFHE




jj'@:lj‘%‘,ﬁﬂj% HO0 -0039

ERtE SA020302011 B0 —0016 %
1 = =)

AR - BiAk 7 & i AL R fff

R
%
=
I




jj!@;:l::%‘,ﬁ:ﬂj% H0 -0040

s EER SA020302011 B0 —0017 %
1 = =)
L - BRI Y & AT HA{ff x| ik
Eevasesail]
0. 494 A
Hifmi ()
0. 741 A
it (B)
1.235 A
Hedmi (©)
0. 494 A
AR R #08
2 %
SCE R DRI 5)
koskk HANYZD O koskok 1 FaY
A=1 - D=0. 04 (# 1E) S oo ZE £ (km)
E=0 (fH 1E) o iE R (km) F=0 (F1E) 1t o ZEE: (km)
G=0 (FH1E) Tt D FEF: (km) H=0 (i 1E) A L 1 0 E £ (km)
1=0. 04 (FH1E) 1~2H R D IEE: (km) J=0 (f# 1E) 3~ 4H R D IE R (km)
K=0 (#fi1E) SEHR D IEE: (km) L=0 (f# 1) 6~ T HHR D IEF: (km)
M=0 (ffi1E) SEHR D IE - (km) N=0 (f 1E) #E W i D FE R (km)
0=1 - P=1 -
Q:1 - R=1 _
S=1 - T=1 -
U=1 - V=1 -
W=2 B X A 28 LkmASTil O E 2[4 5 X=0. 04 B X O TR (12-1) (km)
Y=0 B X R OF%FHEE (12-2) (km) 7=0 HUM X R OF% FHEE (12-3) (km)
27=0 B X ] DR FHE & (12-4) (km) 28=0 BUMX|E D% FHE R (12-5)|(km)
29=10 s EER




jj'@:lj‘%‘,ﬁﬂj% HO0 -0041

SA020302011 B0 -0017 &
1 = =)

AR - BiAk 7 & i AL R fff

R
%
=
I




Jiti, T EfAi =%

EHO0 ~0042
Brrmt (BREh) $270101X3 B0 0018 £
1 = =)
SRR - BRI L $og BT B &FH ik
i Az
1. 00 =
kokk  HfIH7ZD %k ok sk 1 =

A=1

faiH, WEZHEDRWEB DS

=7




AR TERRE (R RT)

Jita T At 2

HO0 -0043

$270102X3 WO 0019 %
WEMKER BT, Tlmax et M OGEAlER 5 1 . .
LR - Bk L B AT HAfff A T
SRR AL ERCE
1.00 =
koksk HIM7Z0 0 skoskok ! &

A=1 BOVSEaT, Tifat &k ORElsat




Jiti, T EfAi =%

) L HO0 -0044
B ARG AR GRED) $270103X3 B0 -0020 &
1 = =)
LB - B L = AL HAh F S| ik
B At A R
1. 00 =
% kok B0 ok ok % 1 %




/2

1

' SO0 wY s R| s=1i10000 | mEES




** om X

M S=———

=\

AEXRT
AREEQRE N-21
BERAIE  L=0. 04km
WS A=0. 002km2

RETET
BEREFHERET (B)  L=0. 04km

e AIEREERB R (G
[ FER
e ER 2025474 A

e R $=1:2000 HE&ES 2/ 2

EgEL Bl BMREREREER




